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Decke über dem Erdgeschoß h=60 cm in Achse C-F/2-5  M.1:50
untere Bewehrungslage
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Lagesicherung der oberen Bewehrung

Betonstahl- und Spannstahlsorte:Abstandhalter:
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System DD - Bewehrungsauswechslung
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Aufzugsunterfahrt M.1:50
Bodenplatte und Wände h = 20 cm
untere Bewehrungslage
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OK = + 5.01; UK = 4.41  -  ÜBERHÖHUNG 5CM

St.B.Decke über dem Erdgeschoß h=20cm  C25/30

UK Decke + 3.62

UK Decke + 3.77

UK Decke + 4.41

Auskragung Decke
h = 34cm
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St.B.Decke über dem Erdgeschoß h=30cm  C25/30

Im Gefälle verlegt - siehe Schnitte in Plan S 10 und S 9
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Bei Bauteildicken bis ca. 50 cm legt das DBV-Merkblatt die Anforderungen an die Unterstützungen fest und regelt deren Anwendung.

Für Unterstützungen, zertifiziert gemäß DBV-Merkblatt, sind folgende Lasten Frd zulässig:

linienförmige Unterstützungen (Unterstützungskörbe, -schlangen)                              punktförmige Unterstützungen (Unterstützungsböcke)
Pzul = 0,67 kN/m                                           Pzul = 0,5 kN/Bock

nach dem DBV-Merkblatt "Unterstützungen"

Maximaler Verlegeabstand s für Unterstützungen

sind die unterstützenden Stäbe ø > 12 mm, kann ein rechnerischer
Nachweis des Verlegeabstandes durchgeführt werden.

*)

Verlegeabstand bei linienförmigen Unterstützungen: s ist Achsmaß
s s s s

B500 A (S) B500 B (S)

Stabdurchmesser ø der oberen Bewehrung linienförmige Unterstützung

< 6,5 mm_
6,5 mm< ø <12 mm
ø > 12 mm *)

s = 50 cm
s = 70 cm
s = 70 cm

_

Maximaler Verlegeabstand s für Unterstützungen

Stabdurchmesser ø der oberen Bewehrung punktförmige Unterstützung

< 6,5 mm_
6,5 mm< ø <12 mm
ø > 12 mm *)

s = 50 cm
s = 70 cm
s = 70 cm

_

sind die unterstützenden Stäbe ø > 12 mm, kann ein rechnerischer
Nachweis des Verlegeabstandes durchgeführt werden.

*)

Verlegeabstand bei punktförmigen Unterstützungen:
s gilt für beide Richtungen

s

s

B500 B (M)B500 A (M)
St 950/1050 St 1420/1570

Typ nach DBV-Merkblatt "Abstandhalter"
Verlegung nach DBV-Merkblatt
"Betondeckung und Bewehrung"
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